3aJa4M Ha NpoOLUEHTHI




1. HaxoxaeHue npoueHTa oT Ymcaa
Hafo npoueHT nepeBecTu B AECATUYHYIO
Ap0o6b U YMHOXUTb Ha JaHHOE YMUCIIO.

2. HaxoxaeHune umcna no NpoueHTy
Hazio npoueHT nepeBecTn B AECATUYHYIO
pobb U pasaenmTb Ha JaHHOE YUCNO.

3. HaxoxaeHue oTHoLleHMA ABYX YUCE
Haao o4AHO YMCa0 pa3gaesimTb Ha Apyroe,
a 3aTeM YMHOXUTb Ha 100%.




Cepreu nonoxmn B 6aHK 14 000p. noa 15% roaosbIX.
Kakaa cymma byzeT Ha ero cyete vyepes 5 net?

Byp,eM CYMUTATb, YTO KaH{,D,bII;'I rod NpoueHT Ha4nCnAaeTcAa oT nNepBoHa4as/ibHOro BKJiaja.

/lna Havyana HaMAeM CKOJIbKO COCTaBAAET
15% ot 14000p. (lNepBbii TN 3aaa4)

15:100=0,15
1)14000-0,15=2100(p) - cocTtaBnsaet 15%
2) 2100-5=10500(p) - A06GaBUT OaHK Yepes 5 neT

3) 10500+14000= 24500(p) - 6yaeT Ha c4yeTe 4yepes 5 net

OTtBeT: 24500 p.




3a ABa aHA npoaanun 125 Kr 46,10K, Nnpu4em B
nepBbii AeHb Npoaanu 46% A6,10K. CKOIbKO
KMN0rpaMMoB 610K NpoZiaan BO BTOPOU JEHb?

/1na Hayana HauJeM CKOJIbKO COCTaBJ/ISIET
46% o1 125 Kr ([lepBbiv TMN 3a4a4)

46:100=0,46
1)125-0,46=57,5(Kr) - npoganu B nepBbin AEHb

2) 125 - 57,5=67,5(Kr) - npoaaau Bo BTOPOM A€Hb

OTBeT: 67,5 Kr EcTb BTOpoM cnoco6
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3a ABa aHA npoaanun 125 Kr 46,10K, Nnpu4em B
nepBbii AeHb Npoaanu 46% A6,10K. CKOIbKO
KMN0rpaMMoB 610K NpoZiaan BO BTOPOU JEHb?

/1na Hayana HauJeM CKOJIbKO MPOLIEHTOB
npoJa/in BO BTOPOU AEHb

1)100 - 46=54(%) - npoaanu Bo BTOPOM [EHb

A Tenepb Hanaem, CKOJIbko 54% cocTtaBnsatoT oT 125 Kr.

54:100=0,54
2) 125 -0,54=67,5(Kr) - npoaann Bo BTOPOMU A€Hb

OTBeT: 67,5 Kr




B wkone 630 yyawmxca. Ha onmmnmagy no MmatemMaTmke
oTnpaBmaun 126 ydawmxca wkosbl. CKOJIbKO NPOLEHTOB
yyalmMxca NpuUHANO ydacTMe B OIMMNMaZe No MaTeMaTHKe?

Hangem OTHOLWEHME yYaLLMXCS, KOTOpblE NPUHAJIN
y4yacTue B oammnunage, K o0LLIEMY YMCAY YYaLLIMXCS
(Tpetmnn TMn 3apau)

126 42 2
22 =22 =207
630 210 10

2) 0,2-100%=20(%) - y4awmxca y4actBoBajiM B OJIMMNUAAE

OtBeT: 20%



B wKkonbHOU 6MbAMOTEKE 5780 Yy4€OHMKOB, YTO
coctaBnigeT 85% Bcex KHMUI, UMEKLLIMXCA B OMONOTEKE.
CKOJIbKO BCEro KHMI B LUKOJIbHOU BUBAMOTEKE?

Hazo HaMTHU CKOJIbKO BCEr0 KHUI B OMO/IMOTEKE.
(Bropon tmn 3apad)

85:100=0,85
5780:0,85=6800(KH.) - BCcero B 6ubM0TEKE

OtBeT: 6800 KHUI




/lomallHee 3ajaHune

~ Ne1 B MopcKoM Boje coaepKmTcs 6% conmn. CKOMIbKO KMIOrPaMMOB COJIM
coaepxutca B 250 Kr MOpCKOM BoAbI?

= Ne2 BuKTOp nonoxun B 6aHK 50000 p. noa 6% roaosbix. Kakas cymma 6yaeT Ha
ero cyete 4vepes 7 net?

= Ne3 Mawa nonyymna 360 cMmc no TenedoHy. M3 HMx 144 - no3gpaBUTEIbHbIE.
CKOIbKO MpOLEHTOB No34paBmTe IbHbIX CMC Noay4duaa Mawa?

= N4 LLnpuHa npamoyronbHuKa paBHa 40 cm, 4to coctasndaeT 80% ANUHbI.
CKONIbKO CAHTMMETPOB AJIMHA NPAMOYroJibHMKA?




